

Лента новостей

9 сентября

9 и 10 сентября в школе проходил сбор макулатуры.

Ребята с удовольствием приняли участие в этой акции. Борьба за победу продолжалась до последней минуты, ведь победителей ждали призы.

И вот они наши победители:
1 место 7Г класс – 214 кг,
2 место 7В класс – 161 кг,
3 место 9 Б класс – 106 кг.

Хочется отметить ребят, которые принесли больше всех макулатуры: Сычева Екатерина 7Г класс – 39 кг, Комарова Маша 6Б класс – 37 кг. Молодцы!

13 сентября - День спорта!

На беговые дорожки вышли и большие и маленькие: ученики начальной школы, среднего и старшего звена, а также их родители. В рамках этого дня были проведены различные спортивные состязания. Все начиналось с массового забега



учеников и родителей. Ученики начальной школы и их родители состязались в «Веселых стартах», для учащихся старшего звена был дан старт эстафеты. Ребята состязались на волейбольных и баскетбольных площадках, играли в настольный

теннис, подтягивались. И не смотря на то, что прошел дождь, и состязания пришлось перенести в спортивные залы, огонь борьбы не угас. Желаем дальнейших побед лидерам и успехов всем участникам!



19 сентября

19 сентября состоялось посвящение пятиклассников в «Непоседы». Классы проходили испытания на прочность, смекалку, выносливость, и дружбу. Все классы успешно справились с заданиями и получили верительные грамоты, в которых подтверждалось, что они стали «Непоседами» – вступили в школьное государство. Праздник прошел весело и все участники получили удовольствие.

Кирюхина Дарья и Гордеева Светлана, учащиеся 9 В класса.

25 сентября

25 сентября состоялась творческая игра «Лидер и его команда». Участники игры – учащиеся 9 классов. Игра проходила в несколько раундов, преимущество попеременно переходило от одной команды к другой. В итоге I место заняли учащиеся – 9В, II место – 9В, III место – 9А.

1 октября - День пожилого человека

Уже стало традицией поздравлять пожилых жителей микрорайона с праздником. В этом году старшеклассники подготовили более 150 поздравительных листовок и развесили их на подъездах домов. Ребята 5-8 классов приготовили угощение для гостей праздничного

концерта. В концерте принимали участие учащиеся 2 – 9 классов. Много душевных и добрых слов было сказано в адрес дедушек и бабушек.



9 октября



9 октября на базе школы состоялась семинар городского методического объединения учителей иностранного языка. Семинар подготовили



руководители школьного методического объединения учителей иностранного языка Дудкина Т.А и Миронова Н.Л. Также в семинаре приняли активное участие учащиеся 10 В и 11 В классов. Администрация и учителя школы выражают благодарность учащимся этих классов!

10 октября

Состоялась интеллектуальная игра «Брейн – ринг» для учащихся 10-х классов. Задания и вопросы были разнообразными, оригинальными. Над ответом пришлось поломать голову. Самыми эрудированными оказались

учащиеся 10В класса – набрали большее количество баллов и заняли I место.
II место – 10 Б
III место – 10 А
IV место – 10 Г.

13 октября

13 октября 8А и 8В класс вместе с классными руководителями Ермолаевой Н.В. и Емелиной И.Н. посетили славный город-герой Волгоград. Они осмотрели Мамаев курган, планетарий и другие памятные места города.



Гл. редактор: Иванова Л.Н.
Редактор: Кичаева О.В.
Дизайн и верстка:
Михеева С.А. Романова Ю.В.
Фото предоставили:
Курамшина Т.А.
Учащиеся 8А, 8В классов
Сорокин М.С., Селезнев М.Ю.

О, спорт! Ты - мир!

Поздравляем сборную школы по лёгкой атлетике

Сборную школы по лёгкой атлетике занявшую I место в первенстве города по эстафетному бегу на Призы МЭРА.

I – 85 школа
II – 1 гимназия
III – 82 школа



IV – 62 школа
V – 35 школа
Состав команды:
Юноши
Каримуллов Айрат – 11 А



Массов Дмитрий – 11 А
Уздинов Эмиль – 11 Б
Косян Павел – 11 Б
Коломиец Сергей – 11 В
Скворцов Сергей – 11 В
Гурьянов Евгений – 11 В
Филиппов Евгений – 9 А
Девушки
Петиш Римма – 11 В
Починова Ксения – 11 В
Краева Юлия – 10 А
Латыпова Алина – 10 Г
Ефимова Виктория – 10 Б
Ганиятова Румия – 10 Б
Рыжак Инна – 9 В
Ульянова Александра – 7 Б
МОЛОДЦЫ!!!!



ПРОВЕРКА НА
ВДИТЕЛЬНОСТЬ
На российских
дорогах началась
операция
«Внимание –
дети!», которую

ГАИ проводит в преддверии школьных каникул.
В рамках программы работники ГАИ будут заставлять детей перебежать дорогу в неположенных местах и на красный свет.

ГОТОВ...
– Марьиванна, Марьиванна, дайте нам мелок!
– Зачем?
– Директора обвести.

Двое школьников разговаривают:
– Только что мы писали контрольную по анатомии. Санька получил двойку.
– За что?
– За шпаргалку. Учительница подловила его, когда он считал у себя ребра.



НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Муниципальное образовательное учреждение
«средняя общеобразовательная школа №85»
№1(5) 31 октября 2008 года

УРА! КАНИКУЛЫ !



Ура! Вот и наступили они – долгожданные каникулы. Время для отдыха, развлечения, поездок, безделья.

Время подвести итоги и сделать выводы. Вот он наш авангард, наши отличники.

Отличники по итогам 1 четверти

№	Класс	Фамилия, Имя
1	4А	Абдулвалеев Ильнар
2	4А	Краснова Регина
3	4А	Малькова Виктория
4	3В	Лыпкан Максим
5	3В	Филиппова Яна
6	3В	Анутдинова Альбина
7	3В	Орешникова Юлия
8	3В	Непчатов Игорь
9	3В	Кузерова Дана
10	3Г	Бычкова Анастасия
11	3Г	Герус Александр
12	3Г	Дубинец Анисья
13	3Г	Шашкина Екатерина
14	4Б	Бутовец Дарья
15	4Б	Герасимов Владислав
16	4Б	Казанцева Анастасия
17	4Б	Мусорина Наталья
18	4Б	Родин Даниил
19	4Б	Якупов Марат
20	4Б	Носков Александр
21	7А	Аносова Анна
22	4Г	Артемьева Алина
23	4Г	Игнатъев Даниил
24	4Г	Тяпкина Дарья
25	4Г	Кужакова Екатерина
26	3Б	Сафина Альбина
27	3Б	Сосова Кристина
28	3Б	Карпычев Александр
29	5В	Утин Алексей
30	6Г	Павлов Кирилл
31	7Г	Утина Ольга
32	6А	Жмырёва Кристина